



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΝΩΣΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ
ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ &
ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ**

Αθήνα, 24.12.2024

Ταχ. Δ/νση : Σκαλιστήρη 19 & Πατησίων 207
Ταχ. Κωδ. : 112 53, Αθήνα
Πληροφορίες : Σωτηρία Ρέκκα
Τηλέφωνο : 210 – 2128175
e-mail : srekka@minagric.gr

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

**ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΙΝΑΚΩΝ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ
ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΜΕΝΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ Π.3-71 "ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΑ Ή ΑΛΛΑ ΕΙΔΙΚΑ
ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ" ΤΟΥ ΣΣΚΑΠ 2023-2027 (ΕΞΙΣΩΤΙΚΗ
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ), ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024.**

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΔΙΚΟΦΑΝΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ (ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ)

Στις 23 Δεκεμβρίου 2024 ολοκληρώθηκε, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ' αριθ. 1067/243916/01-08-2023 (Β'4883) απόφαση του ΥΠΑΑΤ, η **πρώτη κατάταξη των παραγωγών που αιτήθηκαν στη Παρέμβαση Π.3-71 "ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΑ Ή ΑΛΛΑ ΕΙΔΙΚΑ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ" του ΣΣΚΑΠ 2023-2027 (Εξισωτική Αποζημίωση), για το έτος 2024.**

Μετά την πραγματοποίηση όλων των προβλεπόμενων ελέγχων εκδόθηκαν οι πίνακες Παραδεκτών Αιτήσεων (Εγκεκριμένων) και Μη Παραδεκτών Αιτήσεων (Απορριπτόμενων), οι οποίοι έχουν αναρτηθεί και είναι διαθέσιμοι για πληροφόρηση των παραγωγών στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://ancs.opekepe.gov.gr/p371/#/login> είτε μέσω των Κέντρων Υποδοχής Δηλώσεων είτε μέσω των υπηρεσιών του ΟΠΕΚΕΠΕ με την κατάλληλη επιλογή της Παρέμβασης Π.3-71.

Η ενημέρωση μέσω χρήσης προσωποποιημένων κωδικών Taxisnet, εφόσον η αίτηση υποβλήθηκε απευθείας online από τον δικαιούχο, θα είναι δυνατή το προσεχές διάστημα. Μέχρι τότε οι εν λόγω παραγωγοί μπορούν να ενημερωθούν για το αποτέλεσμα της επεξεργασίας μέσω των Υπηρεσιών του ΟΠΕΚΕΠΕ ανά περιοχή αρμοδιότητας.

Κατά των αποτελεσμάτων των πινάκων οι ενδιαφερόμενοι παραγωγοί δύναται να υποβάλουν **ενδικοφανή προσφυγή (ένσταση)** εντός 10 εργασίμων ημερών, αρχής γενομένης από ημερομηνία που θα ανακοινωθεί το προσεχές διάστημα, προκειμένου εν συνεχεία να ολοκληρωθεί η διαδικασία τελικής κατάταξης πινάκων Παραδεκτών Αιτήσεων (Εγκεκριμένων) και Μη Παραδεκτών Αιτήσεων (Απορριπτόμενων). Με την εν λόγω διαδικασία θα θεραπευτούν και τυχόν περιπτώσεις κτηνοτρόφων για τις οποίες βρίσκεται σε διαδικασία η ολοκλήρωση κατανομής και αποτύπωσης των απαιτούμενων βοσκοτοπικών εκτάσεων.

Περαιτέρω λεπτομέρειες και διευκρινήσεις που αφορούν τη διαδικασία υποβολής των προσφυγών θα ορίζονται με σχετική διευκρινιστική εγκύκλιο του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. .

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΠΕΤΑΛΑΣ